



В следственном управлении состоялось заседание коллегии по итогам работы за 9 месяцев 2016 года



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике под председательством и.о. руководителя следственного управления генерал-майора юстиции С.В. Соколова, состоялось заседание коллегии по итогам работы ведомства за 9 месяцев 2016 года.

Выступающие отметили, что в отчетном периоде в следственные органы следственного управления поступило 2402 сообщения о преступлениях (АППГ- 1918). Из числа, которых по 497 возбуждены уголовные дела, по 1062 отказано в возбуждении уголовного дела, и 433 сообщения переданы по подследственности.

Прокурору с обвинительным заключением направлено 491 уголовное дело. За 9 месяцев 2016 года фактов нарушения законности на стадии предварительного следствия не допущено,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

уголовное преследование, и уголовные дела в отношении граждан по реабилитирующим основаниям не прекращались.

Расследовано 206 тяжких и особо тяжких преступления. Так, за 9 месяцев 2016 года возбуждено 16 уголовных дел по признакам преступления, предусмотренного ст.105 УК РФ (убийство), из числа которых 5 уголовных дел направлены в суд, остальные находятся в производстве следователей следственного управления.

За отчетный период в следственном управлении возбуждено 29 уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, 8 из которых направлены прокурору с обвинительным заключением. В основном уголовные дела возбуждались по фактам совершения преступлений несовершеннолетними против собственности. Также возбуждено 16 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, из числа которых 10 направлены прокурору с обвинительным заключением.

В отчетном периоде прокурору с обвинительным заключением направлено 130 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности.

За 9 месяцев 2016 года в следственное управление поступило 1775 обращений граждан (АППГ-3294). Снижение количества поступивших обращений обусловлено тем фактором, что следственным управлением ведется активная разъяснительная работа с населением о компетенции и полномочиях следственных органов СК РФ, о порядке рассмотрения сообщений о преступлениях, подследственных следователям Следственного комитета.

На заседании коллегии были заслушаны с отчетами о проделанной работе руководители районных и межрайонных следственных отделов следственного управления.

По итогам работы коллегия следственного управления решила признать организацию следственной работы и процессуального контроля за 9 месяцев 2016 года удовлетворительной. В целях дальнейшего совершенствования деятельности следственного управления, повышения эффективности следственной работы коллегией приняты ряд важных решений, в том числе об усилении процессуального контроля по уголовным делам.

31 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1077163>